
SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2021-2027

ACTA DE SESIÓN ORDINAR'A DE AYI'T{TAM¡ENTO 02.2025 DEL iIUNIC¡PIO DE
SAN JULIAN, JALISCO.

En San Julián Jalisco el día 17 de Febrero de 2025, siendo las 11:07 horas, en la sala
de sesiones de la Presidencia Municipal, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento O2-2O25 para la cual fueron @nvocados en tiempo y forma los
m¡embros del Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, integrado por Presidente
Municipal, Síndico y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la
Ley de Gobiemo y la Administración Pública Munic¡pal del Estado de Jal¡sco.--

ESAHOGO DE LA SESIÓN

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 1l:07 horas del dÍa'lTdefebrero delaño2025,
nos encontramos reunidos los integrantes del Ayuntamienlo 2024 - 2027, en la Sala de
Sesiones de la Presidencia Mun¡cipal. Misma que mediante convocatoria se c¡tó, a f¡n
de desanollar la SES!ÓN oRDINARIA DE AYUNTAMIENTO NÚmERO 02-2O25, para
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la cual fueron convocados.

Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los integrantes del Ayuntamiento.----

SEGRETARIO GENERAL: Se hace de su conocimiento que se encuentran presenles

1l de los 11 ¡ntegrantes del Ayuntamiento, por lo que existe quórum legal para sesio
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Lic. Cristian Martín Hernández García PRESIDENTE
MUNICIPAL

PRESENTE

Lic. Hezezel Ammizadai tlartha
Alvarado García.

SfNDIco tt,UNIcIPAL PRESENTE

Arq. José Martín Brizuela García REGIDOR PRESENTE

REGIDORA PRESENTE

PRESENTEC. Luis Alonso García Márquez. REGIDOR

PRESENTEC. Martha Alicia Vázquez Márquez. REGIDORA

PRESENTEC, Pedro Hemández Jacobo.

REGIDOR PRESENTEC. Juan Bernardo Moiica López.

PRESENTEREGIDORALic. Diana illartina Huerta Soto.

PRESENTEREGIDORAC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.

PRESENTEREGIDORC. Gamilo Aceves Guüérrez.
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NOIÚBRE REPRESENTACIÓN ASISTENCIA

Lic, Yolanda Salcido Garcla.

REGIDOR
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SAN JULIAN
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se
encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara
quórum legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamienlo O2-2O25 y serán válidos los
acuerdos que en ella se tomen.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.-----

PUNTO DOS: Toma de protesta de la Regidora G, Erika Elizabeth López Zermeño,
en sust¡tución de la Lic. Nancy Vázquez Gómez, en virtud de haber presentado
solicitud de licencia por tiempo indefinido. (ANEXO 0l

PRESIDENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento la Regidora Nancy Yazquez
Gomez ha presentado solicitud de licencia por tiempo indefinido, integrándose en este
momento a este Ayuntamiento la Regidora C. Erika Elizabeth López Zermeño por lo que
procedemos a la toma de protesta de ley.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Protesta usted desempeñar leal y patrióticamente el
cargo de Regidora del Ayuntamiento que se le ha conferido, guardando y haciendo
guardar la Constitución PolÍtica de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución
Políüca del Estado de Jalisco, las Leyes, Reglamentos y Acuerdos que de una u otrEr

emanen, mirando en todo por el bien del Municipio y prosperidad de la Nación y del
Estado?

REGIDORA ERIKA ELIZABETH LOPEZ ZERiIEÑO: En uso de la voz: Sí
protesto.

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí así no lo h¡ciera, que la Nación, el Estado y el Municipio

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario dé lectura al orden del dÍa

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente sesión el siguiente orden
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del día.---
1. tista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Toma de protesta de la Regidora C. Erika Elizabeth López Zermeño, en

sustitución de la Lic. Nancy Vázquez Gómez, en virtud de haber presentado

solicitud de licencia por tiempo indefinido.

3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

4. Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento, Ordinaria 01-2025

celebrada el día 16 de Enero de2025.

5. El Presidente Municipal Lic. Cristian Martln Hemández Ga¡cía solicita la

aprobación de la integración del Gab¡nete de Prevención social para el Municipio
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se lo demanden". ---__---

de San Julián.
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SAN JULIÁN

6. La Síndico Municipal Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, presenta

punto de acuerdo para la aprobación de gasto por un monto de $38,241.72

(treinta y ocho m¡l doscientos cuarenta y un pesos 721100 MN) para el pago total

de fianzas individuales para los servidores públicos, conespondiente al periodo

2025.

7. La Síndico Mun¡cipal, Lic. Hezezel Amm¡zadai Martha Alvarado Garcfa, presenta

iniciativa para su análisis y en su caso aprobación de gasto por un monto de

$3,906.00 (Tres mil novecientos seis pesos 00/100 M.N) para el pago de

refrendo del Camión Motobomba modelo 1987.

8. La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, presenta

íniciativa para su análisis y en su caso aprobación de la firma de convenio entre

el Municipio de San Julián y la Secretaria del Sistema de Asistencia Social y la

Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco, para la participación del

municipio en el programa denom¡nado "Listo Jalisc¡" en la modalidad A,

mediante subsidio compartido entre ambas partes, con una aportación municipal

de $2,369,316.80 ( Dos millones trescientos sesenta y nueve mil trescientos

dieciséis pesos 80/100 M.N).

9. La regidora Lic. Yolanda Salcido García presenta iniciativa con punto de acuerdo

para sus análisis, discusión y en su c¿¡so aprobación del gasto por la cantidad de

$8,500 (Ocho mil quinientos pesos 00/100 M.N) para la Actualización del Centro

del Subsistema de Preparatoria Abierta en el ejercicio 2025.

l0.El Regidor C. Luis Alonso García Márquez, presenta iniciativa con punto de

acuerdo parE¡ sus anális¡s, discusión y aprobación de gasto por la cantidad de

$50,000 (Cincuenta mil pesos 00/100 M.N. para el subsidio de sem¡lla en apoyo

a los agricultores del municipio.

1't . El Regidor C. Luis Alonso García Márquez, presenta iniciativa con punto de

acuerdo para sus análisis, discusión y aprobación de gasto por la cantidad

$254,016 (Doscientos cincuenta y cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N) a

pagarse en tres exhibiciones, 60% en el mes de enero 20o/o en mes de febrero y

2oo/o en el mes de marzo, para la compra de toldo para la realización de expos y

eventos en el Lienzo Charro Lic. Alberto Orozco Romero.

12. El Presidente Municipal Lic. Cristian Martín Hemández García, solicita se

autorice a las personalidades de Presidente Municipal, Secretario General,

Encargado de Hacienda Municipal y Director de Obras públicas para la firma de

siones solicitadas por el C. Héctor
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acuerdo para la regularizactón de 47

Hugo Márquez López.
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13.E| Encargado de Hacienda Municipal L.C.P Orencio Ramírez Márquez presenta

para su aprobación relación de gastos realizados en el mes de Enero de 2025

señafados en el of¡c¡o MSJ/HM/2025-18 con fecha del 10 de Febrero de2O25.

14.La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales presenta para

su aprobación el d¡ctamen de Reglamento de Protección Civil y bomberos para el

munic¡pio de San Julián.

15. La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales presenta para

su aprobación dictamen de Reglamento de Prevención social de la violencia y de

la delincuencia para el municipio de San Julián.

16.La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales Presenta

para su aprobación dictamen de Reglamento Municipal para el Sistema integral

de cuidados en San Julián.

17. Clausura de la Sesión.

PRESIOENTE MUN¡CIPAL: Se pone a su cons¡derac¡ón ¡ntegrantes de este
Ayuntamiento el orden del día propuesto, preguntando ¿alguien desea hacer uso de la
yg2'!-_--

PRESIDENTE iIUNICIPAL: Secretario sométase a votación el orden del día.-_-
SECRETARIO GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económica les
preguntó si se aprueba el orden del día.

. QUIEN ESTE POR LAAFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba el orden del dla por la totalidad de los integrantes presentes de

este AYuntamiento.----
PRESIDENTE MUNICIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de asistencia, se ha

tomado protesta de ley a la regidora que se integra a este Ayuntamiento, se ha

declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se tiene por desahogados

los tres primeros puntos, Secretario dé lectura al s¡gu¡ente punto del orden del

día.

PUNTO CUATRO: Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento'
Ordinaria 01-2025 celebrada el día 16 de Enero d 2025.

P.l¡cio Mún¡c¡p.l
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VOTACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

0 (cERo)fr (oNcE) o (cERo)
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento el contenido del Acta de
Sesión de Ayuntamiento, Ordinaria O1-2O25 celebrada el día 16 de Enero de 2025, se
les hizo llegar con antelación, por lo que se les consulta si se omite la lectura de la
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mtsma.

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por la total¡dad de loe integrantes del Ayuntamiento, el
om¡tlr la lectura del Acta de Seslón de Ayuntamlento, Ordlnarla O1-2O25 celebrada
el día l6 de Enero de 2025._
PRESIDEi{TE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz, referente al contenido del acta señalada.----_-------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a
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O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
r ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) yotos a favor y 0 (CERO) en contra e¡ acta
de Sesión de Ayuntamiento, Ord¡nar¡a O1-2O25 celebrada el día t6 de Enero de

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del

PUNTO CINCO: EI Presidente Municipal Lic. Gristian Martín Hemández Garcla
solicita la aprobación de la integración del Gabinete de Prevención Soclal para el

lrlunicipio de San Julián. (ANEXO 02

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se invita a pasar a los integra del Gabinete de

Prevención Social del Municipio de San Julián para la toma de . Se concede
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VOTACIÓN PARA LA LECTURA DEL ACTA ORDINARIA O1-2O25

rr (oNcE) 0 (GERO) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA 01-2025

0 (cERo)11(ONCE) o (cERo)
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uso de la voz a laC. Abigail Robles Martinez, encargada de Prevención Social de San J

Julián (se presenta) 
\

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el d
cargo de miembros del Gabinete de Prevención Social para el municip¡o de San Julián
que se les ha conferido, guardando y hac¡endo guardar la Constitución Política de los ;
Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco, las Leyes, - ;
Reglamentos y Acuerdos que de una u otra emanen, mirando en todo por el b¡en del á
Municipio y prosperidad de la Nación y del Estado?- i.l

UTEMBROS DEL GABTNETE DE PREVENCTÓN SOGTAL: Sí protesto

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí así no lo hicieran, que la Nación, el Estado y el
Municipio se los demanden".
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PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ GARCIA.
Anen oe REGIDURÍA c. LUIS ALoNso GARcfA MARQUEZ.
AREA DE PREVENCIÓN SocIAL c. ABIGAIL RoBLES MARTINEZ.
DIRECTORA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA C. CINTHIA GARCIA
GALLEGOS.
DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL C. ACETA MARQUEZ GONZALEZ.
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF) C. MARIA FERNANDA
MUÑOZ MUÑOZ.
INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES LIC. VANESSA MUÑOZ RAMIREZ.
DIRECCIÓN DE SALUD C. MARLEERY SOTO GUTIERREZ.
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN LIC. ALMA DANIELA MARTINEZ GARCIA.

CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE C. GREGORIO VMQUEZ ZAVALA.
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD LIC. JUAN ANTONIO
MALDONADO ANGULO.
DIRECTOR DE OBRAS PIJBLICAS. LIC LUIS MANUEL MARQUEZ MARQUEZ.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO SEI§: La Sindico lllunicipal Lic. Hezezel Ammizadai ila¡tha Alvarado
García, presenta punto de acuerdo para la aprobación de gasto por un monto de

$38,211.72 (treinta y ocho mil doscientos cuanenta y un peros 7?l ül MN) para el
pago total de fianzas individuales para los servidores públicos, correspondiente
al periodo 2025. (ANEXO 03)...-----__
PRES| DENTE MUt{lGlPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.---

SII{D¡CO HEZEZELAIIMIZADAI ilIARTHA ALVARADO GARCIA.EN USO dE [A VOZ: SE

da lectura a la iniciaüva presentada. (Anexo 03).--

Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.
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ACUERDO: Se declara formalmente instalado el Gabinete de Prevención Social
del tunicipio de San Julián para la Administraclón 202$2027, integrándose de la
slguiente manera:

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación ró

§g¿¡stari6.

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.

AGUERDO: Se aprueba por ll (ONGE) votos a favor y 0 (CERO) en cor ra la
iniciativa con punto de acuerdo para e! gasto por Ia cantidad de j38,241.72
(treinta y ocho mil doscientos cuarenta y un pesos 72/100 lulN) para la
contratación y pago de llanzas indlvlduales, para los sery¡dores públ¡cos:

- Presidente llunlcipal Lic. Crlstlan llartín Hemández García.
- Secretario General Lic. Rigoberto Ramlrez Omelas.
- Slndico tunicipa! Lic, Hezezel Ammizadai ilartha Alvarado Garcia.
- Encargado de Hacienda llunicipal, LCP. Orencio Ramlrez Marquez.
- Contralor tunicipal, Lic. Humberto Angulo tuñoz.
- Dirsc'tor de Obras Públicas, Arq. Luis llanuel llarquez llarquez.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.---

PUNTO SIETE: La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado
García, p¡esenta iniciativa para su análisis y en su caso aprobac¡ón de gasto por
un monto de $3,906.00 (fres mil novecientos seis pesos 00/100 U.N) para el pago
de refrendo del Camión l/iotobomba modelo 1987. (ANEXO 04).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.---

SIND¡CO HEZEZEL AMMIZADAI iIARTHA ALVARADO GARCÍA.En uso de la voz:
(Se da lectura a la iniciativa presentada. (Anexo 04).--

PRESIDENTE üUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.----

PRESIDENTE iIUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

Secretario.__

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.

ABSTENCIONES
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VOTAC¡ÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NTJMERO SEIS

11 (ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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PRES¡DENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO OCHO: La Sindico tunicipal, Lic. Hezeze! Ammizadai lúartha Alvarado
Garcla, presenta iniciativa para su anál¡E¡s y en su caso aprobación de !a firma de
convenio entre el llunicipio de San Julián y la Secretaria de! Sistema de
Asistencia Social y la Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco, para
la participación del munic¡pio en el progrema denominado "Listo Jalisco" en !a
modalidad A, mediante subsidio compartido entre ambas parte§, con una
aportación municipal de $2,369,316,80 ( Dos millones tresc¡entos sesenta y nueve
mil trescientos dieciséis pesos 80/100 M.N.).(ANEXO 05).----
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de lavoza la Síndico Municipal.---

SINDICO HEZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARC¡A.En uso de la voz:
(Se da lectura a la iniciativa presentada. (Anexo 05).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.--

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO. En uso de la voz: Tengo una duda

en el último punto que leyó la Lic. Ammizadai, dónde dice que se le autoriza al Lic.

Orenc¡o a más tardar en el mes de noviembre, en esa parte.*----

SINDICO HEZEZEL AMIIIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA.En uso de la voz: Lo
que pasa es que si el Municipio tiene el dinero para pagar, los paga en una sola

exhibición y si no que esa ya sea decisión del contador autorizado de que sean en dos

o más exhib¡c¡ones a más tardar en el mes de nov¡embre ya estar liquidado.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
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O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NTJMERO SIETE

11 (ONGE) o (cERo) 0 (cERo)
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ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para el gasto por la cantidad de $3,906.00 (Ires
mil novecientos sels pesos 00/100 fil.N) para el pago de refrendo del Camión
Motobomba modelo 1987.---
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ACUERDOS: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) abatenc¡ones la iniciativa con punto de acuerdo para:

PRI ERO: La f¡rma de convenio entre el Municipio de San Julián y la Secretaria
del Sistema de Asistencia Social y la Secretaría de Hacienda Pública del Estado
de Jalisco, para la participación del municipio en el programa denominado "Listo
Jalisco" en la modalidad A.

SEGUNDO: Aprobación del gasto, como parte de la aportación municipal, de
$2,369,316.80 (Dos millones trescientos sesenta y nueve m¡l tresc¡entos dieciséis
pesos 80/100 M.N).

TERCERO: Se faculta para la firma del convenio de colaboración a los
serv¡dores públicos Presidente Municipal Lic. Cristian Martín Hemández Ga¡cia,
Secretario General Lic. Rigoberto Ramfrez Omelas, Síndico Municipal Lic.
Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, Encargado de Hacienda Municipal,
LCP Orencio Ramírez Márquez, para que en representación del Ayuntamiento
de San Julián, celebren todos los instrumentos jurídicos y administrativos
necesarios a efectos de dar cabal cumplimiento al programa "Listo Jalisco" en el
ejercicio fiscal 2025

CUARTO: Se aprueba acrptar los términos y obligaciones del convenio de
colaboración y participación entre el municipio de San Julián y la SecretarÍa del
Sistema de Asistencia Social y la SecretiarÍa de Hacienda Pública del Estado de
Jalisco, para la ejecución del programa "Listo Jalisco' para el ejercicio 2O25 que
para tal efecto se ñrme.

QUINTO: Se autoriza a la L¡c. Yolanda Salcido García, Regidora de Educación
como enlace municipal para que represente a este Ayuntamiento de San Julián,
dentro del programa "L¡sto Jal¡sco" para el ejercicio 2025, desde su ¡nicio hasta

su conclusión, asimismo se le faculta para que real¡ce y suscriba todos los actos
e instrumentos administrativos inherentes a la recepción entrega y comprobación
final de los apoyos sociales otorgados al Ayuntamiento.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Cont¡nuamos con el orden del día.

Prklc unlclpd
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚ]ÚERO OCHO

1r (oNcE) o (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR ETi¡ CONTRA ABSTENCIONES

SEXTO: Se autoriza al L.C.P. Orencio Ramírez Márquez encargado de la

Hacienda municipal para que realice los pagos correspondientes al compromiso

adquirido en el conven¡o del programa "Listo Jalisco" para cubrir el monto total de

la aportación oorrespond¡ente al municipio a más tardar el mes de noviembre de

manera total o parcial según convenga al municipio.

1





SAN JULIAN
Gobierno Municipol
2024-2027

PUNTO NUEVE: La regidora Lic. Yolanda Salcido García presenta iniciat¡va con
punto do acuerdo pata sus análisis, discusión y en su caso aprobac¡ón de! gasto
por !a cant¡dad de 38,500 (Ocho mil quinientos pesos 00/100 M.N.) para la
Actualización del Centro del Suhsistema dé Preparatoria Ablerta en el eJerciclo
2025. (ANEXO 06) 

-PRESIDENTE i¡IUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Regidora Yolanda
Salcido García.

REGIDORA YOLANDA SALCIDO GARCIA: En uso de la voz da lectura a la iniciativa
presentada. (ANEXO 06 ).

PRESIDENTE ftiUNlClPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.-

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

AGUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (GERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para e! gasto por la cantidad de 18,500 (Ocho mil
quinientos pesos 00/100 fú.N.) para la Actualización del Centro del Subsistema de
Preparator¡a Abierta en et eiercicio 2025.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.----

PUNTO DIEZ: El Regidor G. Luis Alonso García tárquez, presenta iniciaüva con
punto de acuerdo para sus anál¡s¡3, discusión y aprobaclón de gasto por la
cantidad de $5(1,000 (Cincuenta m¡l posos 001100 M.N. para e! subsldio de semilla
en apoyo a los agricultores del municipio. (ANEXO 07).-------
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso
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REGIDOR C. LU¡S ALONSO GARCIA Í'TARQUEZ. En uso de la voz: presenta la

iniciativa. (ANEXO 07).-._---
REGIDOR c. CAtIlLo ACEVES GUflÉ,RREz.En uso de la voz: Lo tienes contemplado

para pequeños productores?

Pdrlo luolclpl
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO NUEVE
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REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA ]úARaUEZ. En uso de la voz: Así es, es pa
pequeños productores, ya que son pocos los bultos que se estarán otorgando, más
menos unos 40 ciudadanos.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de l¿ Ye7.-
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJIGA LóPEZ: En uso de la voz: Me parece muy
bien y como he estado comentando que se haga un tipo ñltro y darles un seguimiento
para darles un buen uso y que sirva como ejemplo de que a esta persona se el apoyo y
el siguiente ya se toma a considerac¡ón otro para cubrir más sección de la población.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
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. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para el gasto por la cantidad de $50,000,00
(Clncuenta mll pesos 00/100 tl.N.) paria el subsldlo de semllla en apoyo a los
agricultores del municipio.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Continuamos con el orden del día.---
PUNTO ONGE: El Regidor C. Luis Alonso Garcia ilárquez, presenta iniciativa con
punto de acuerdo paña sus anál¡s¡s, dlscusión y aprobac¡ón de gasto por la
cant¡dad ¡254,016 (Doscientos cincuenta y cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N)

a pagarse en tres exh¡b¡ciones, 60% en el mes de ene¡o 2oolo en mes de febrero y
20o/o en el mes de maÍ:!o, paria la compra de toldo para la realización de expos y
eventos en el Lienzo Charro Lic. Alberto Orozco Romero. (ANEXO 08)-----
PRESIDENTE trlUNlClPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso

García Márquez

RÉGtDoR c.LUIs ALoNSo GARGIA MARQUEZ. En uso de la voz: presenta la

iniciaüva. (ANEXO 08).--
PRESIDENTE Í¡IUNICIPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.
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REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Solo comentarles
gue es importante cuidar el buen uso y aplicación de los recursos, ya que el gasto se
hizo con mucha premura y por diferentes circunstancias no se pudo realizar la expo
ganadera, pero si cu¡dar los gastos que hacemos, mas gue nada para sacarles el mayor
provecho posible, yo estuve presente en la renta de toldos y me alegra que ya
tengamos el nuestro prop¡o ya que si se le puede sacar mucho provecho y que esté
disponible 2417 anando uno lo requiera

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

SAN JULIÁN

r QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
r ABSTENCIONES.
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Secretario.--

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por 1l (ONCE) votos a fayor y 0 (CERO) en contra la
lniciativa con punto de acuerdo para el gasto por !a cantidad de cantidad
$25¡0,016 (Dosclentos c¡ncuenta y cuatro mll dleclséls pesos 001100 tl.N) a
pagar§e en tres exhib¡c¡ones, 60% en e! mes de eneto 20lo en mes de febrero y
2oolo en el mes de mar:zo, para la compra de toldo para la real¡zac¡ón de expoa y
eventos en el L¡enzo Charro Lic. Alberto Orozco f,q¡¡¿¡s.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del dÍa.

PUNTO DOCE: El Presidente Municipal Lic. Cristian tartín Hemández García,
solicita se autoricen a las peñ¡onalidades de Presldente tunlcipal, Slndico,
Secretario General, Encargado de Hacienda Municlpal y Direc{or de Obras
públicas para la firma de acuerdo para la regularización de ¡17 subdlvisiones
solicitadas por el C. Héctor Hugo tárquez López.(ANEXO 09).-
PRESIDENTE IIUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hac¿r uso de la voz.-

PRESIDENTE IIUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

Seq.etario.--
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ACUERDO: §e aprueba por ll (ONCE) votos a fayor y 0 (CERO) en contra la
solicitud del Preeidente tunicipal en la cual se autorizan las personalidades de
Presidente ilunlclpal, Síndico, Secretario Genera!, Encargado de Haclenda
tunicipal y D¡rector de Obras públlcas para la firma de acuerdo para la
regularización de 47 subdivisiones ¡olicitadas por el C, Héc-tor Hugo Márquez
López.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.--__

PUNTO TRECE: El Encargado de Hacienda tunicipa! L.C.P Orencio Ramírez
llárquez presenta para su aprobaclón relación de gastos real¡zados en el mes de
Enero, de 2025, señalados en el oficio f,l$l/Hil12025-18 con fecha del l0 de
Febrero de2025. (ANEXO f 0).-..---
PRES¡DENTE MUNICIPAL: Se les consulta a los integrantes de este Ayuntamiento, si

alguien desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el oficio.

§
ü

\

I
d

§

q
§

(
Av. H da go 83 Ote Co.Centro. C P 4717

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por tl (ONGE) votos a favor y 0 (GERO) en contra los
gastos señalados en el ofic¡o ÍúSJ/HM/2025-18 con fecha del l0 de Febrero de

2025.---
PREslDENTEMUNlClPAL:continuamoS@nelofdende|día.--

PUNTO CATORCE: La comisión edilicia de Ordenamientqs y Reglamentos
municipales presenta para su aprobac¡ón el d¡ctamen de Reglamento de

Protección Civil y bomberos para el municipio de San Julián. (ANEXO 1f ).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la la Reg idora C. Erika

P¡t¡cio iprt

H
ñ
r)

---!-

a\a
\v

N)
ru
l
f\,
\

t

§t
.\
N

VOTACIÓN PARA LAAPROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO DOCE

11(ONCE) o (cERo) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO TRECE

0 (cERo) 0 (cERo)rr (oNcE)

Elizabeth López Zermeño.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretiario lo somete a
votación.-------
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EN CONTRA ABSTENCIONESA FAVOR
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REGTDORA C. ERIKA ELIZABETH LOPE;Z ZERMEñO. Presenta dictamen. (ANEXO

SAN JULIÁN
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.----- (

REGIOOR C. JUAN BERNARDO trlOJlCA LOPEZ: En uso de la voz: Quisiera hacer
un comentario, tal vez por desconocimiento está apareciendo el nombre de la regidora
Erika, por las fechas, ella está tomando protesta hoy y data del 28 de enero, no se s¡

tuviera algún problema eso, seria cuest¡on de fecha de mover la fecha más delante o
qué ese Pudiera hacer?-----

REGIDORA C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEñO. En uso de ta voz: La presid¡ó
Nancy, pero en ese momento fui parte de la comisión.

SECRETARIO GENERAL. En uso de la voz: En este caso, aunque hoy tomó protesta,
realmente entró en funciones a partir de que entro en vigor la licencia de la Lic. Nancy,
entonces la protesta de ley se hizo hoy para que se hiciera denüo de la sesión de
ayuntamiento, pero la regidora Erika entró en funciones práclicamente a partir del día

DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: Con su permiso quiero decirles
que en la licencia de la Lic. Nancy hay un enor porque pone que es regidora del
ayuntamiento 2021-2024, solo para que se corrija ese dato de la fecha.-----
REGIDORA C. ER¡KA ELIZABETH LÓPÉZ ZERilEÑO. En uso de la voz: Me gustaría
agregar solamente que me hago responsable de las comisiones que preside la Lic.
Nancy, que son SlPlNA, Salud, Habitación Popular, con excepción de esta que es
Ordenamientos y Reglamentos, ya que me gustarfa que se hiciera cargo algún otro
compañero que tenga el conocimiento jurídico al respecto para brindarle una mejor
atención a san Jul¡án.-

SECRETARIO GENERAL. En uso de la voz: Entonces queda como observación que la
nueva encargada de la comisión de Ordenamientos y Reglamentos Municipales es la
Síndico Municipal la Lic. Hezezel Amizadai Martha Alvarado Garcia y naturalmente
todos los regidores que deseen integrarse a la revisión de reglamentos lo pueden hacer
ya que está dentro de sus facultades.

PRESIDEi{TE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

Pd*lo lloolclpl
Av. Hida go 83 Ote. Col Centro. C.P 47170
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ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reglamento lntemo de Protección Civil y bomberos para el mun¡cip¡o de San

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO QUINCE: La comisión od¡l¡c¡a de Ordenamientos y Reglamentos
munlclpales presenta para su aprobaclón d¡ctamen de Reglamento de Prevenclón
social de la violencia y de la delincuencia para el municipio de San Julián.(ANEXO
r2).

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de lavoza la SÍndico Municipal.---

Síndico Xlunicipa!. Presenta dictamen. (ANEXO 12)..----.--_

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso ds l¿ ve2.--__

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.--

r QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.

municipio de San Julián.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.-
PUNTO DIEC§EE. La comisión edillcia de Ordenamientos y Reglamentos
municipales Presenta para su aprobación dictamen de Reglamento ilunicipal para
el Sistema integral de cuidados en San Julián. (ANEXO f 3).----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Sín Munici

P.t¡.¡o Muñi
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VOTACIÓN PARA LA APROBACÉN DEL PUNTO NÚMERO CATORCE

rr (oNcE) o (cERo) 0 (cERo)

VOTACTÓN PARA LAAPROBACóN DEL PUNTO NÚMERO QUINCE

11(ONGE) o (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por tt (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reg¡amento de Prevenclón soclal de la vlolencla y de la dellncuencla para el

\N'.--\_
§

=s
-§

N
\

{

m



SAN JULIAN

Sínd¡co liunicipal. Presenta dictamen. (ANEXO 13).----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso ds l¿ v62.

PRESIDENTE fllUNlClPAL: De no haber más intervenc¡ones, sometalo a votación
Secretario

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR Iá NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) yotos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reglamento tunicipal para ol S¡stema integral de cuidados on San Julíán.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.--

PUNTO DIECISIETE. Clausura de la sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 't2:10 HRS, del día 17 de febrero de 2025 DOY
POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO ORDINARIA 02-2025
levantándose el acta conespondiente, misma que con fundamento legal en lo
establec¡do en el artículo 33 de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública del
Estado de Jalisco, se firma en todas y cada una de las hojas que la integran por el
Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la Junta del Ayuntamiento que en ella
intervinieron y que así quisieron hacerlo. Lo anterior para debida constancia legal y para
los fines y usos legales que coresponda.---**---
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VOTAC]ÓN PARA LA APROBAC!ÓN DEL PUNTO NÚMERO D¡ECISÉ§

11(ONCE) 0 (GERO) o (cERo)

Lic. Cristian Martin Hemandez Garcia.
Presidente Municipal. ,r' ,/-/

Lic. Hezezel Ammizadai ilartha Alvarado
Garcia.
Slndico. tr

Arq. Jose Martin Brizuela Garc¡a,
Regidor.
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NOMBRE / REPRESENTAOÓN FIRMA

Lic. Yolanda Salcido Garcia.
Regidora.
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C. Luis Alonso García arquez.
Regidor. /r"

C. tartha Alicia Vazquez arquez.
Regidora. {¡Z|téLiltñla't

C. Pedro Hemandez Jacobo.
Regidor. 7r4. fu,;./." ¡

C. Juan Bemardo Mojica López.
Regidor.

Lic. Diana l$artina Huerta Soto.
Regidora. tr.

\

,/
C. Erika El¡zabeth Lopez Zermeño.

Regidora.

C. Camilo Aceves Gutiensz,
Regidor. C.r--t P ut'z't

L.G.C. Rigoberto Ramlrez Omelas.
Secretario General.
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Por medio del presente me es grato saludarles re
aprovecho para hacer de su conocimiento e informar
suscrita de solicitar ante este H. Ayuntamiento licencia
tiempo indefinido, al cargo de Regidora del Municipio de S lisco, que me
fue conferido de manera democrática, con efectos a part¡r d enero del año
en curso.

Lo anterior, de conformidad a lo culo 73 fracción lll de la
Constitución Política del Estado de los artículos 42 y 42 Bis y 56

del Estado de Jalisco y susfracción Xl, de la Ley Para los
Municipios.

Por lo tanto, sol se te solicitud al Pleno de este H
Ayuntamiento Constitu por del Secretario para todos los efectos

despido y quedo atenta a cualquier duda o

§BCRTTÁru GI TER¡L
!,url¡¡¡a¡to D¡ !^ti JUt úrr

ATENTAMENTE

ezouEZ GÓMEz
REGIOORA MUNICIPAL

DEL H. AYUNTAMIENT O 2021.2021
SAN JULIÁN, JALISCO A DE ENERO DE2O25
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PRESIDENTE, REGIDORAS, REGIDORES Y S¡NDrcO
DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULÉN, JALISCO.

PRESENTE:

legales a que haya
.i

Sin más P6l
aclaración al respecto.

asr como

el
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DEPENDENCIA: PREVENCIÓN SOCIAT

OFICIO: 015/2025

ASUNTO: CONFORMACION DE GABINETE

\.
)
ü

1.

I
eLIC.RIGOBERTO RAMIREZ ORNEI.AS

SECRETARIO GENERAL SAIT JUUAN

PRESENTE

Por medio de la presente rec¡ba un afectuoso saludo, solic¡to se apruebe en

ayuntam¡ento la integración de gabinete de prevención social para el

de conformidad del reglamento de prevención social de San Julián

conformado oor :

I.PRESIDENTE MUNICIPAL

II.AREA DE REGIDURIA

LIC. CRISTIAN MARTIN

LIC. LUIS ALONSO GARCIA UEZ

III.AREA DE PREVENCION SOCIAL ENCARGADA D L ABIGAIT ROBLES

MARTINEZ

IV.DIRECCION DE PARTICIPACION CIUDADA GALLEGOS

V, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL

VI.DESARROLLO INTEGRAL DE LA F

VANESSA MUÑOZ RAMIREZ

VIII.DIRECCION DE SALUD LEERY SOTO GUTIERREZ

IX. DIRECCION DE ED LI ALMA DANIELA MARTINEZ GARCIA

que

5
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+X.CONSE]O MUNICIPAL

XI.INSTITUTO MUNI LD
XII.DIRECTOR

x t. DTRECTO

Sin m

d¡

sÉcl(t' : .i r'lil {i ''.§,BAL

C. GREGORIO VAZQUEZ ZAVAI.A

LIC. JUAN ANTONIO MALDONADO ANGULO

LIC, RICARDO FRANCO SERNA

LIC. LUIS MANUEL MARQUEZ MARQUEZ
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desp¡do, agradeciendo las atenc¡ones y quedando a su completa

duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE lOrV

C.ABIGAIL ROBLES MARTINEZ

ENCARGADA DE PREVENCIÓN SOCIAL SAN JULID , JALISCO

VII.INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS ERES

,§ {BO. rr^arquEz GoNzALEz

Lrc.hilt&(rr¡rNDA MUñoz MUñoz
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SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2021-2027
OFICIO: SlNr008-2025

DEPENDENCIA: S¡NDICATURA
ASUNTO: Punto para SGs¡ón

de Ayuntamiento.

Lic. Rigoberto Ramírez Omelas.
Secretaria General

PRESENTE.

President€ un¡cipal, Cristian artin Herná
Síndico unicipal,HezezelAmm¡zadai
Secretario General, Rigoberto Ramírez
Encargado de la Hacienda tunicipal, írez Márquez.

labores. Esto puede incluir la exigencia de fianzas como medida de precaución para garantizar
el cumpl¡m¡ento de sus responsabilidades.

Es ¡mportante destacar que la Auditorfa Superior del Estado de Jalisco tiene facultades
para aud¡tar los ingresos, egresos, manejo, custod¡a y apl¡c¿¡c¡ón de fondos, recursos y deuda
pública de los entes públ¡cos estatales y municipales. Por lo tanto, la exigenc¡a de fianzas se
encuentra dentro de su ámbito de competencia.

Se anexa faclura.
§ECN.ETA¡IA G6rEx^[
rn fntt¡lo Dt !,rN

Atentamente.
San Jufián, Jal., a 3l de enero de 2025.
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Por med¡o del presente reciba un cordial y afectuoso saludo, así mismo me permito por

este conducto solicitarle para que en la próxima Sesión de Ayuntam¡ento, se incluya dentro del
orden del día el análisis y aprobación del gasto de 6 fianzas individuales de $6,373.62
(seis mil trescientos sotenta y tres pesos 62100) lo que dar¡¡ un monto de $38,241.72
(tr6inta y ocho mil doscientos cuarenta y un pesos 72100 m.N) para el pago total de
fianzas correspondientes al período 2025 que exige la Audbrle Superior del Estado de
Jalisco a los siguientes funcionarios públicos:
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SECR.ETARIA GE¡{ENTI

^Ylxf¡¡txro 
E !¡¡ ¡trl¡¡' ¡L

SAN JULIÁN
':T1,'Otfi 0P$r N/or o- 2025

DEPENDENCIA: SINDICATURA
ASUNTO: Punto para Sesión

de Ayuntam¡ento.

i
d

\j

u
Lic. R¡goberto
Secretaría General

PRESENTE.

Por medio del presente reciba un cordial y afectuoso saludo, así misrno me permito

por esle conducto solicitarle para que en la próxima Sesión de Ayuntiam¡énto,,§e incluya
dentro del orden del día el análisls y aprobación del gasb por un monto de
$3,906.00.00 (tres mil noyec¡entos seis pesos 00/100 t.N) p|¡rel paeo de refrendo del
Cam¡ón notobomba modelo 1987 que se encuentra en comodsto d H. Aylntamiento para

el uso del H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios desde septiembre del 2021.

CONSIDERACIONES:

1. Se desconocfa la existencia de a desde el 2022.

2. En la cláusula tercera del com
Ayuntam¡ento, se hace de cualquier índole

(

T!
3. En caso de que se rescindir el
Ayuntamiento la d
para trasladarse pqr
refrendo. l&

del veh lcu
serla 3 o 4 veces más que el pago del

4. Et vehrgr*§*fi¡¡lh or"Í'flooo, por to que se soticita se autorioe et sasto para
proceder a É §óñdfl§lfi{onacir5n del mismo y asf poner a total d¡sposición del H.

Ayunt¡giento el \hlculo; Éóder darlo de baja y evitar más gastos de este t¡po.

!
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N.

ACUERDO
Único; el análi§is y aprobación del gasto por un monto el análisis y aprobación del
gesto polúñ monto de 13,906.00.00 (tres míl novecientos se¡s pesos 00/100 t.N) para

el pago de refrendo del para el pago de refrendo del Camión motobomba modelo
1987.

Atentamente.
San Julián, Jal., a I I del 2025.

E

§

Lic. Hezezel Am
Síndico Munic¡pal

de

artha Alvarado Garcla
del Ayuntam¡entq Consl¡tucional
San Julián, Jal.
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necesaria, especifcando el pagp{ {üacas, reftendos, entre otros.

de comodato, corre por cuenta del H.

cabe señalar, no está en condiciones aptas
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SECRETARIA GENER,rI

^Yltta¡ExTo 
oE 5¡¡ ¡xlÁI( J L

Lic. Rigoberto Ramfrcz Omelas.
Secretarfa General

PRESENTE

ANEXO 05

Gobierno Municipol
2024-2027

OFICIO: SlNr009-2025
DEPENDENCIA: SINDICATURA

ASUNTO: Punto para Sesión
de Ayuntam¡ento.

SAN JULIAN

D

Ammizadai Martha
ileierltdn. ll de la Ley

a con§iderac¡ón de

ú
La que suscribe en carácter de Síndico Municipal la Lic. Hezezel

Alvarado García en uso de m¡ facultad que me confiere el artículo 53

de Gobierno y Administración Pública del Estado de Jalisco sorneto

este H. Ayuntamiento

PRIMERO: Aorobación de convenio de colaboración, entre el mun¡c¡pio de San

Julián con la Secretaría del Sistema de Asistcn Soc¡al y la Secl€tar¡a de la
Hacienda Pública ambas del estado de Ja ución del

rama en la dotación de mochilas,
útites escolar€s, calzado deportivo y deportiva a los estudiantes de
nivel básico del Sistema de Edu c ta
partes iouales, dentro del eje mil veinticinco, para apl¡carse en
centros educat¡vos públicos p ria y secundaria establec¡dos en el

unicipio. En los térm de la Ley de educación del Estado de
libre y soberano de Jal el "fondo Espoc¡al para la Educación".

SEGUNDO: ón del de $2,369,3't6.80 (DOS ilIILLONES
TRESCIENTOS

.N.) como pa
Y TIIL TRESCIENTOS DIESCISEIS PESOS 8O/OO

ión al programa y misma que será destinada de
fofma ica para q , en conjunto con el Gobierno del Estado, se pueda
adquirir y 'liguientes apoyos a los beneficiar¡os.

I

TERCERO: La ap¡obación y se faculte para f¡rmas al Presidente tunicipal, L¡c.
Cdstian tartin Hemández Garc¡a, Síndico, Lic. Hezezel Ammizadai tartha Alvarado
García, Encargado de !a Hacienda tunicipal L.C.P. Orcncio Ramírez tárquez;
Societario General, R¡goberto Ramí¡ez Omelas pañ¡ que en nombna v
reDresentac¡ón del H. Avuntamiento de n Julián celebr€n todos los ¡nstrumentos
¡urid¡co3 v .dminbtraüvos necesarios a eiectos de da¡ cabal cumplimiento al
Programa ¡lbto Jal¡scol En el ejerclcio fiscal 2025.

CUARTO: Se aprueba acoptar los tórminos v obl¡qaciones del
colaboración y Part¡c¡pación para la eiecución del Programa ¡L¡3to Jatiscot Para et
ejorc¡c¡o 2025 dos mi! veinücinco, que para tal efecto se firme,

QUINTO: Se autorice a la L¡c. Yolanda Salcido García. Regidora de Educación, como
Enlace unicioal para que rcptesente a este H. Ayuntam¡ento dentro del programa

¡L¡Bto Jal¡scol Para el eiercicio 2025 dos m¡l ve¡nt¡c¡nco, desde su inicio hasta su
conclusión, asimismo, se le faculte pa¡a que realice y ¡usc¡iba I todos los actoa e
¡nstrum€ntos adm¡nbtrativos inhercnt$ a ta recepc¡ón, entroga y comprobación
final de los apoyos socaal€ otorgados a El Ayuntamiento,

Convenio de
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D
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TOTAL DE PAQUETES f,SCOLARES
MOCHILAS CON ÚTILES 3,300 Un¡dades

CALZADO ESCOLAR 3,300 Pares

UNIFORMES DEPORTIVOS 3,300 Un¡dades
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